



МБОУ «КСОШ №3»

ПЕРЕМЕНА

4 ОКТЯБРЯ 2013 ГОДА №1



ДЕНЬ ЗНАНИЙ

КОЛИЧЕСТВО ПЕРВОКЛАССНИКОВ

1А-РЯЗАНОВА И.В. 25

1Б-СЕМЁНОВА И.А. 25

1В-СЕРГЕЕВА И.А. 25



Народная мудрость

Сперва аз да буки, а потом науки.

(русская пословица)

Учи других и сам научишься.

(русская пословица)

Человек неученый - что топор неточеный.

(русская пословица)

Голодное брюхо к ученью глухо.

(русская пословица)

Спросить - минутный стыд, не спросить - стыд на всю жизнь.

(японская пословица)

В добрый путь!

Вот и промчалось лето незаметно... Осень встретила нас, распахнув объятия. Вместе с ней - и школа приняла радостных учеников, открыв двери навстречу знаниям.



В этом году не первое сентября, а второе стало настоящим праздником для всех учащихся, учителей и работников МБОУ «КСОШ №3». Этот радостный день был украшен звонкими песнями, заводными танцами, веселыми представлениями, мудрыми и полезными советами учителей и, конечно же, поздравлением нашего любимого и многоуважаемого директора Галины Григорьевны пожелала всем успехов и хорошего настроения. А началась эта красочная программа с волшебного вальса, в котором закружились ученики 10-х и 11-х классов, а самые юные, но такие же творческие и активные ребята из 1в класса прочитали стихотворения.



В этот и серьезный, и веселый день каждый чувствовал необычайное волнение. Первоклашки, впервые ступившие на порог школы, где их встретили первые учителя: Рязанова И.В.-1а; Семёнова И.А.-1б; Сергеева И.А.-1в класс.

Одноклассники, вновь встретившиеся после летней разлуки, повзрослевшие и хорошо отдохнувшие, соскучившиеся по знаниям и учителям. Сами учителя, готовые помочь нам окунуться в мир знаний. Ученики старших классов, для многих из которых этот еще один учебный год, последний. Родители, собравшие своих ребятшек в школу. Даже те, кто уже давно окончил школу, в этот день предавались особым воспоминаниям, оставшимся у них после школьной скамьи. Первое сентября - праздник, не оставляющий равнодушным никого.

Лично я в этот день испытала море положительных эмоций от самого праздника, а главное - от улыбок, которые украшали лица всех вокруг, особенно первоклашек. Таких искренних и счастливых.

Каждый учебный год школа делает шаги на пути развития. Проведено много интересных мероприятий, показавших, что ученики многого достигли, многому научились. Но главная гордость школы - это выпускники. Большинство из них показали высокие результаты при сдаче ЕГЭ. Радченко Александра получила 100 баллов на ЕГЭ по литературе, Смирнов Валерий 100 баллов по химии, Новиков Сергей 99 б. по английскому языку, Борисов Антон 98 б. по математике, Краев Александр 97б. По информатике. Практически все ребята поступили в высшие учебные заведения.

Зимица София 10 «А» класс.
Сванидзе Г.С. Социальный педагог



МЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

Неделя Здоровья.

Здоровье бесценно – все мы знаем эту истину, но далеко не всегда ей следуем. Каковы же они, слагаемые здоровья?

Основное слагаемое здоровья – рациональное питание. Оно обеспечивает человека энергией и полезными веществами, поддерживающими жизнедеятельность организма. Регулярная физическая и интеллектуальная нагрузка позволят развить силу, выносливость и смекалку, укрепят здоровье и предупредят неблагоприятные изменения в самочувствии, спасут от гиподинамии – малоподвижного



образа жизни и его последствий. Чтобы хорошо поработать, нужно хоро-



шо отдохнуть, – это правило справедливо и для взрослых, и для детей, особенно школьников. Поэтому всем людям нужен выверенный, гармоничный распорядок дня с чередованием труда и отдыха (активного и пассивного), регулярным питанием, временем на полноценный сон. Вредные привычки: курение, злоупотребление алкоголем, зависимость от наркотиков, – разрушают жизнь человека и его близких и несовместимы с понятием здорового образа жизни. Стремитесь к полному отказу от всего,

что наносит непоправимый ущерб организму, ведь о том, как пагубно сказываются «злые» пристрастия на интеллекте, психике и социальной адаптации, не стоит и напоминать: с печальными примерами мы сталкиваемся ежедневно.

Берегите себя и близких – и будьте здоровы!



ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Быстро отзвенели сентябрьские звонки. Октябрь ярко и красочно вступил в свои права. Вместе с прощальными песнями журавлей, с первыми заморозками приходит к нам профессиональный праздник наших наставников – учителей.

Может, просто стало нам привычным,
Но не видеть этого нельзя,
Что у наших мам вторых обычно
К вечеру усталые глаза.
Сколько нужно ласки и заботы –
Помочь и каждого понять,
А еще дать знания и дома
До утра тетрадки проверять!

Наши дорогие учителя! Примите сегодня самые искренние поздравления. Пусть в вашей жизни никогда не будет грусти и печали. Пусть вам всегда сопутствует удача. И простите нас за невыполненные домашние задания, побеги с уроков и многое другое. Мы вас очень любим! Нам без вас, как вам без нас, просто НЕ ОБОЙТИСЬ! Никогда ни одна самая умная машина не заменит просто-го учителя.



БЛАГОДАРНЫЕ УЧЕНИКИ О ЛЮБИМЫХ УЧИТЕЛЯХ:

Если меня спросят о том, какой человек оказал на меня большее влияние и кто является для меня примером, я отвечу: «учитель». Ответ этот не будет нести в себе образ конкретного человека, он собирательный. Каждый учитель, встретившийся мне на жизненном пути и вложивший в меня свои знания, сыграл не только определенную роль в моем становлении, как личности, но и оставил вечный след в моем сердце.

Учитель – это не только «храм знаний». Прежде всего, он опора и поддержка ученика. Готова поспорить, что у каждого из нас в процессе обучения были как взлеты, так и падения. И в том, и в другом случае учитель был рядом. Если ты занял первое место на олимпиаде по физике, учитель гордится тобой и радуется твоим успехам. Если же ты «хлопотал» двойку, он предложит свою помощь, объяснит все еще раз и даст тебе второй шанс, искренне веря в то, что ты справишься и преодолеешь все трудности. К учителю всегда можно обратиться за советом и попросить помощи в решении той или иной проблемы. В сердце учителя есть уголок для каждого ученика, а любовь и забота его безграничны.

И сегодня, в день, посвященный вам, дорогие учителя, я от лица всех учащихся благодарю вас за терпение и труд. Мы от всего сердца говорим: «СПАСИБО!». Очень хочется пожелать вам здоровья, улыбок, положительных эмоций и добра. Будьте счастливы, наши незаменимые и самые лучшие учителя!

Елена Сбродова

Невская Галина Григорьевна не только самый лучший директор школы, но и творческий учитель, с ее презентациями любой урок становится сказкой. И простите нас за невыученные уроки!

Горелова Людмила Альбертовна очень добрый и веселый человек. У нее всегда хорошее настроение, она никогда не оставляет без ответа ни одного нашего вопроса.

Фролова Нина Владимировна желает своим ученикам всегда только удачи, очень хочет, чтобы ее ученики в будущем достигли свои цели.

Першина Елена Владимировна удивительно совмещает в себе строгость и доброту, никогда не оставляет без внимания ни малейшего отклонения в настроении своих учеников. На ее уроках очень интересно!

Грузнева Татьяна Евгеньевна научит любого школьника, как найти дорогу, если заблудился в лесу. На уроках у Татьяны Евгеньевны всегда рабочая обстановка, и все самое трудное кажется простым.

Варева Ирина Васильевна объясняет материал легко и доступно, уроки просто пролетают, скучать некогда, а сухие исторические факты наполняются живыми лицами и будто пробегают перед тобой.

Парная Татьяна Петровна объясняет заумные примеры и задачи в юмористических картинках иногда через мультфильмы, и сразу математика становится понятной и простой! Спасибо!

Чигленцева Елена Николаевна не только грамотный литератор, но и замечательный преподаватель технологии для девочек. Вместе с ней мы познаем азы кулинарии и рукоделия.

Шемешников Анатолий Васильевич строг и справедлив, требователен и терпелив, внимателен и вежлив. Он знает все о металле и деревообработке, этому учит нас. Здорово, когда ты сам можешь смастерить что-то нужное в домашнем хозяйстве!

Рудакова Светлана Владимировна биологию и экологию знает на 10 баллов, очень интересно объясняет любую тему, всегда увлекательно рассказывает больше, чем положено по учебнику.

Прохоровская Наталья Юрьевна помогает нам раскрыть свои таланты, убеждает нас в том, что никогда нельзя сдаваться и уверена, что человек все может, лишь бы захотел.

Долженкова Елена Викторовна всегда входит в класс с кипой карт и интересной дополнительной литературой, она умеет заинтересовать любого ученика, даже самые трудные темы географии кажутся простыми.

Сванидзе Галина Станиславовна беспокоится за всех и за каждого из нас, оберегая наши жизни не только на уроках ОБЖ, с ней очень интересно!

Нугаева Эмилия Евгеньевна объясняет факты и казусы истории от чистого сердца простыми словами, поэтому нам все понятно и интересно!

Васильева Елена Владимировна, вы – самая классная классная мама, простите, не смогли сказать «дама»! С вами просто и интересно!

Семота Инна Юрьевна учит нас добру и справедливости, умению общаться, зреть в корень дел и поступков, а не только в корень слова.

Гацуненко Елена Викторовна, вы с историей на «ты», теперь с ней так же будем мы!

Колдомова Людмила Петровна учит находить верные решения наиболее рациональным способом, очень веселый и юмористичный человек!

Воронкина Людмила Владимировна умеет увлечь царицей наук математикой целый класс, на ее уроках интересно, а уроки проходят очень быстро.

Тамара Трифионовна и **Светлана Анатольевна** знают наизусть каждую книжку в своей библиотеке, всегда посоветуют, что почитать, а иногда проводят уроки с викторинами, стихами и интересными рассказами.

Петренко Валентина Павловна так влюблена в свой предмет, что эта любовь передается и нам. Валентина Павловна очень добрый и справедливый человек. Нам с ней интересно!



БЛАГОДАРНЫЕ УЧЕНИКИ О ЛЮБИМЫХ УЧИТЕЛЯХ:

Валентина Николаевна Неплохова стала нашим любимым учителем математики. Она веселая и в то же время строгая, добрая и требовательная. Мы знаем ее не только как хорошего учителя, но и как человека, который никогда не оставался равнодушным к нашим проблемам. Энтузиазм, присущий Валентине Николаевне, говорит о любви к своей профессии. Пройдет много времени, Валентина Николаевна, но мы никогда не забудем Ваши уроки! Спасибо!

10 «А» класс

На уроках **Галины Станиславовны Сванидзе** можно овладеть не только новыми знаниями, но и зарядиться хорошим настроением. Она знает много жизненных историй. Эти истории как песни. В них глубокие мысли, которые запоминаются навсегда.

Королева Вероника 8 «В»

Кодомова Людмила Петровна замечательный учитель. У нее хорошее чувство юмора. Она добрая и веселая. На уроках Людмилы Петровны всегда интересно. Это учитель, который понимает учеников и готов всегда помочь.

Арсений Чжан

Галина Петровна Зубарева наш классный руководитель. Она очень добрая и ответственная. Для нее мы родные дети, большая дружная семья. Спасибо Вам за все то, что вы для нас делаете!

Богданович София

Семенова Светлана Викторовна отличный учитель. Она рассказывает нам об окружающем мире, о различных физических явлениях. Я полюбил этот предмет благодаря Светлане Викторовне.

Чесноков Владислав

Нина Владимировна Фролова мой любимый учитель. Она добрый и веселый человек. Бывает немного строгой, но совсем чуть-чуть. На ее уроках интересно, потому что мы не зубрим, а играем, поем песни, учим стихи. Теперь английский язык я знаю на «5»!

Васильев Марк

Наталья Викторовна Филинова любила и оберегала нас с первого класса. Мы никогда не забудем время, проведенное с этим замечательным учителем.

Шевченко Кира



Мне кажется, что **Татьяна Петровна Парная** самый умный учитель. Она понятно может объяснить очень сложную тему. На ее уроках всегда интересно.

Иванов Антон

В школе очень много интересных предметов, но лучше всех – урок истории. Ведь его ведет **Варева Ирина Васильевна**. Она добрый, понимающий, умный учитель, который отлично знает свой предмет.

Я рад, что музыку у нас ведет **Забродина Елена Михайловна**. Она очень добрая, на ее уроках интересно. Елена Михайловна хочет, чтобы мы получали только хорошие оценки.

Пикалев Владислав

Наталья Николаевна Юрченко добрый и отзывчивый учитель. На ее уроках всегда интересно. Если мне что-то непонятно, то Наталья Николаевна обязательно объяснит, подскажет. Надеюсь, что с Натальей Николаевной Юрченко мой английский станет чуть-чуть лучше.

Прокофьева Мария

Анатолий Васильевич Шелешников умный, добрый и справедливый учитель. Он учит нас работать. Благодаря ему мы теперь можем сами что-то мастерить.

Семенов Александр

У нас в школе все учителя хорошие, но лучше всех **Кабринская Ирина Владимировна**. У нее на уроках всегда интересно. И самое главное, она любит своих учеников.

Брахунцов Егор

Соколова Анна Валерьевна обладает уникальным чувством юмора. На ее уроках никогда не бывает скучно. Анна Валерьевна инициативный человек. У нас в классе часто проводятся интересные мероприятия, в которых учитель принимает самое активное участие.

Сачилович Елизавета

Елена Владимировна Васильева наш классный руководитель. Этот человек наделен необыкновенными душевными качествами. Мы всегда можем поделиться с ней самыми сокровенными мыслями. Она, как мама, выслушает, ободрит, посоветует. Быть учителем – это талант, и Елена Владимировна этим талантом обладает.

Поспелова Дарья



КИНГИСЕПП МБОУ «КСОШ №3»

Редактор: Селюта И.Ю. Корректор: Прохоровская Н.Я.
Редкомлегия: Верстка газеты: Сванидзе Г.С.
Тираж газеты – 10 экз.